

»Zbadajoči« Slovenski oktet

Ikona slovenskega petja z novo zgoščenko Kaktus

Pred šestimi desetletji je prvič zapel. Od takrat z manjšimi presledki ves čas prepeva – največ in najraje tiste, zaradi katerih je bil ustanovljen. Išče pa tudi nove, v slovenščini še neizvedene, drugačne – med slednje sodi zgoščenka s štirinajstimi skladbami, ki so stare že skoraj stoletje, izvajala pa jih je skupina Comedian Harmonists. »Za Slovenski oktet so skladbe izziv, za pesnika izpolnitev navdiha, za poslušalce nekaj iskrivega, zabavljivega, pronicljivega ...« so zapisali na ovitku zgoščenke Kaktus. Vodja Slovenskega okteta Jože Vidic o namenu programa nove zgoščenke.

Netipična zgoščenka za Sloveški oktet – s kakšnim namenom ste se »lotili« študija tovrstnih pesmi?

S temi skladbami smo se prvič srečali pred desetimi leti, ko smo pripravljali koncert za vokalni abonma SKZ in smo vanj umestili tri skladbe (Veronika, Kaktus in Humoreska). Na predlog takratnega umetniškega vodje dr. Mirka Cudermana smo jih dali v prepesnitev pesniku in prevajalcu Jožetu Humru. Ker so nam bile všeč, smo jih izbrali še enajst ter jih dali v pevno prepesnitev in upesnitev spet njemu – dobri sodelavec in prijatelj jim je počasi nadel nov obraz: sijoč in veder. Želeli smo nekaj drugačnega, lahkega, radoživega. In dobili smo Kaktus. Rožo, ki je pognala cvetove in nas navdala z življenjem.

Program plošče pomeni odmik od uveljavljene tradicije Slovenskega okteta – zakaj?

Zakaj pa ne?! Odzivi na zgoščenko in na koncerte, kjer izvajamo ta program, so odlični. Ljudje so nas sprejeli in z veseljem prepevajo te napeve.



Kaj pravzaprav prinaša program zgoščenke Kaktus?

Na zgoščenki je štirinajst skladb iz repertoarja nekdanje legendarne nemške skupine Comedian Harmonists, njihovi so tudi vsi glasbeni aranžmaji. Gre za zanimiv preplet zabavne in klasične glasbe. Tako so svoje mesto v izboru našle skladbe, kot so Madžarski ples št. 5, Barkarola, Schumannovo Sanjarjenje, ki je pri nas Čudenje nad človekom in je zelo lepa osebna izpoved avtorja besedila, do nagajivih in šaljivih, kot so Magister Bumbo, Moj mali kaktus ali Tako pač ljubijo mornarji, in največjega hita skupine Comedian Harmonists skladba Veronika. Vse skladbe na tej zgoščenki smo posneli ob klavirski spremljavi naše stalne pianistke Urške Vidic na odličnem Faziolijevem klavirju v salonu klavirjev Benton.

Letos Slovenski oktet stopa v 60. leto delovanja – kako ga boste praznovali?

Kaj pripravljate?

Upam, da veselo in ne preveč naporno (smeh). Praznovali bomo vse leto. Predstavljal bomo sporede iz železnega repertoarja

okteta, skladbe, ki so bile zapisane in posvečene Slovenskemu oktetu, pa tudi Kaktus ... Ob tem pa posneli novo zgoščenko z naslovom Totus tuus, kjer bomo predstavili sakralne skladbe skladateljev, ki so živeli in ustvarjali v dvajsetem stoletju – izid te plošče je predviden konec letošnje pomladi. Če nam bo ostalo še kaj časa in prepotrebni finančni sredstev, pa imamo v predalu še nekaj tem, ki komaj čakajo, da jih pospremimo v življenje.

Enak jubilej praznuje tudi naš tednik Družina – bomo kdaj »zapeli« skupaj?

Seveda! Želeli bi si, da se naše poti še bolj prepletejo. Na neki način smo že povezani. Med drugim je bil naš častni član dr. Mirko Cuderman dolga leta pri vas in je skrbel za vašo veliko Družino, od leta 2000 pa skoraj desetletje kot umetniški vodja za našo manjšo družinico. Slovenski oktet praznuje svoj rojstni dan 27. septembra – kdaj pa vi?

Radio Ognjišče

radio ognjišče

Sobota, 12. 2., ob 11.00:

Za življenje, za danes in jutri

V sobotni dopoldanski oddaji, polni koristnih in življenjskih nasvetov bomo gostili psihoterapevta Bogdana Žorža. Odgovoril bo na nekatera vprašanja poslušalcev ter osvetlil, zakaj je otrokom v sodobnem svetu vse težje postavljati meje. Ne preslišite!

Nedelja, 13. 2., ob 17.00:

Slovenec po svetu in domovini

V oddaji bomo med drugim slišali, kakšna so bila praznovanja Prešernovega dne po svetu: v Tinjah, Parizu, Clevelandu, Hamiltonu ... Slišali bomo, kako se slovenščino učijo v Buenos Airesu. Bodite z nami!

Nedelja, 13. 2. ob 20.30: Sakralna glasba

V tokratni oddaji smo za vas pripravili prvi del posnetka veličastne maše v h - molu Johanna Sebastiana Bacha.

Ponedeljek, 14. 2., ob 8.30: Kmetijski nasveti

V tem tednu bodo jutranje kmetijske nasvete pripravljali strokovnjaki Kmetijsko gozdarskega zavoda Maribor. Danes bo o rezi vinske trte spregovoril Roman Štabuc.

Ponedeljek, 14. 2., ob 17.00: Ponedeljka 17.

Al-anon

Tudi tokrat bodo z nami svojci alkoholikov. Govorili bomo o tem, kako si lahko pomagamo, da alkoholizem našega bližnjega preveč ne rani tudi nas samih. Oddaje tečejo živo iz našega studia, zelo lepo vabljani, da postavite kakšno vprašanje!

Ponedeljek, 14. 2., ob 20.30:

Prijatelj Radija Ognjišče

Večer bo dvakrat v znamenju prijateljstva. Prepričajte se in preživite lep večer z nami!

Sreda, 16. 2., ob 16.10:

Poznate svoj kraj?

Vas je od Radovljice oddaljena pet kilometrov. Sprva se je imenovala Brežice, po kmečkem jedru na jugovzhodni strani, kjer se svet znižuje proti strugi Peračice. Če je vse še ovito v skrivnost, bomo rekli: Marija Pomagaj in odgovor je tu: Brezje!

Petek, 18. 2., ob 13.15:

Za zdravje se je treba odločiti

Mesec februar smo v rubriki posvetili nasvetom pri prehrani v boju proti raku. V pogovoru s strokovnjakinjo za prehrano Marijo Merljak bomo opozorili na minerale. Vabljani k poslušanju.

Kažipot

Družina Kažipot je medijska priloga slovenskega katoliškega tednika Družina

Uredništvo in uprava: Družina d.o.o., Krelkov trg 1, 1000 Ljubljana
Telefon: 01/360-28-00, fax: 01/360-28-48, prodaja: 01/360-28-28

Direktor: Tone Rode (tonerode@druzina.si)

Odgovorni urednik: Franci Petrič (franci.petric@druzina.si)

Urednica: Manjca Ferenc (manjca.ferenc@druzina.si)

Tehnični urednik: Robert Debnjavec (robert@druzina.si)

Ležornica: Ana Pavlek

Oglasno izvajanje: Marjan Udovč (marjan@druzina.si)

Grafična priprava: Družina d.o.o.

Tisk: Družina TCR, Ljubljana

Slika na naslovnici: Slovenski oktet

foto: Tatjana Spilchal